

ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΕ ΠΡΟΩΘΗΤΙΚΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑ

«Έκτακτη Προσφορά»

1. Η ανώνυμη εταιρεία με την επωνυμία «COSMOTE ΚΙΝΗΤΕΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ ΑΕ» (εφεξής η «COSMOTE»), που εδρεύει στο Μαρούσι Αττικής, Λ. Κηφισίας 44, σε συνεργασία με την ανώνυμη εταιρεία με την επωνυμία ΓΕΡΜΑΝΟΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΚΑΙ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΚΑΙ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ (εφεξής «ΓΕΡΜΑΝΟΣ») που εδρεύει στον Άγιο Στέφανο Αττικής (23^ο χλ. Ε.Ο. Αθηνών – Λαμίας) και την ετερόρρυθμη εταιρεία με την επωνυμία «ΜΑΝΑΦΑΣ Χ. & ΣΙΑ Ε.Ε. ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ», που εδρεύει στην Αθήνα Αλέκου Παναγούλη 40 & Κυζίκου 34, Ν. Ιωνία, ΤΚ 142 31 (εφεξής «HEADLINE» ή «διαφημιστική εταιρεία»), διοργανώνει προωθητική ενέργεια με διαδικασίες άμεσης νίκης (instant win) (εφ' εξής «Προωθητική Ενέργεια»), στο πλαίσιο προώθησης και προβολής των προϊόντων και των υπηρεσιών της, για συγκεκριμένο χρονικό διάστημα και σύμφωνα με τους ακόλουθους όρους συμμετοχής, που όλοι συνομολογούνται ουσιαστικά, οι οποίοι είναι κατατεθειμένοι στη Συμβολαιογράφο Αθηνών Ελένη Καρκανοπούλου (εφεξής η «Συμβολαιογράφος») και δημοσιεύονται στην ιστοσελίδα της COSMOTE (www.cosmote.gr) και της ΓΕΡΜΑΝΟΣ www.germanos.gr (εφ' εξής τα «Site»), καθώς και στην ιστοσελίδα www.ektaktiprosfora.gr. Κάθε συμμετέχων ή τρίτος δικαιούται να λαμβάνει με έξοδά του ακριβές αντίγραφο των όρων του παρόντος, από την παραπάνω Συμβολαιογράφο αλλά και να προμηθεύεται το σχετικό έντυπο των όρων από τα αναφερόμενα στο Παράρτημα Δ των παρόντων όρων καταστήματα COSMOTE και ΓΕΡΜΑΝΟΣ, καθώς και να ενημερώνεται περαιτέρω σχετικά με την προωθητική ενέργεια κατόπιν τηλεφωνικής επικοινωνίας με την HEADLINE στο τηλέφωνο 210-2711128, κατά τις εργάσιμες ημέρες από Δευτέρα έως και Παρασκευή και από τις 10:00π.μ. έως τις 17:00 μ.μ. κατά το χρονικό διάστημα από 17/05/2012 έως και τις 30/06/2012.

Η COSMOTE επιφυλάσσει του δικαιώματός της να τροποποιεί τους παρόντες όρους ή και να παρατείνει τη διάρκεια της Προωθητικής Ενέργειας. Η τυχόν παράταση της διάρκειας της Προωθητικής Ενέργειας ή η μεταβολή των παρόντων όρων θα πραγματοποιείται με κατάθεση στη Συμβολαιογράφο και κατόπιν προηγούμενης ανακοίνωσης στα Site και θα είναι δεσμευτική για κάθε συμμετέχοντα. Η COSMOTE δεν αναλαμβάνει οποιαδήποτε ευθύνη αναφορικά με οποιαδήποτε τέτοια μεταβολή.

2. Η διάρκεια της Προωθητικής Ενέργειας “Έκτακτη προσφορά” με διαδικασία άμεσης νίκης (instant win) είναι από 17/05/2012 έως και τις 09/06/2012.

3. Η Προωθητική Ενέργεια θα πραγματοποιηθεί στα αναφερόμενα στο Παράρτημα Δ των παρόντων όρων καταστήματα COSMOTE & ΓΕΡΜΑΝΟΣ (εφ' εξής «καταστήματα» ή «κατάστημα» στον ενικό) πανελλαδικά κατά την έναρξη του ωραρίου λειτουργίας των καταστημάτων μέχρι το πέρας του ωραρίου λειτουργίας των καταστημάτων.

4. Δικαίωμα συμμετοχής στην Προωθητική Ενέργεια έχουν κατ' αρχήν όλοι όσοι διαμένουν νόμιμα και μόνιμα στην Ελλάδα, έχουν συμπληρώσει το 18ο έτος της ηλικίας τους και είναι ικανοί για κάθε δικαιοπραξία.

5. Εξαιρούνται οι εργαζόμενοι στις εταιρείες COSMOTE, ΓΕΡΜΑΝΟΣ , HEADLINE καθώς και στις εταιρίες που συνεργάζονται με την τελευταία για τη διενέργεια της Προωθητικής Ενέργειας, όλοι οι ιδιοκτήτες και εργαζόμενοι σε καταστήματα COSMOTE ή/και COSMOTE Corner και στα καταστήματα ΓΕΡΜΑΝΟΣ, τα οποία είναι franchise, αλλά και οι σύζυγοι, καθώς και οι συγγενείς α' και β' βαθμού, όλων των προαναφερόμενων.

6. ΛΟΓΟΙ ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟΥ – ΑΚΥΡΩΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ:

Οποιαδήποτε συμμετοχή μπορεί να ακυρωθεί για τους εξής λόγους:

- (α) λόγω κωλύματος του συμμετέχοντος βάσει των όρων 4 και 5 παραπάνω,
- (β) λόγω μη εντοπισμού είτε κάποιου τυχερού της instant win ενέργειας, είτε κάποιου νικητή της on line instant win ενέργειας είτε κάποιου νικητή της online κλήρωσης καθιστώντας έτσι αδύνατη την ενημέρωσή τους ή λόγω επίδειξης εκ μέρους τους αμέλειας, αδιαφορίας ή αδράνειας ως προς την κατοχύρωση και παραλαβή του δώρου τους,
- (γ) λόγω μη συμμόρφωσης και αποδοχής από οποιοδήποτε συμμετέχοντα των παρόντων όρων, οι οποίοι θεωρούνται όλοι ουσιώδεις,
- (δ) λόγω μη συμπλήρωσης & υπογραφής της σχετικής φόρμας κατοχύρωσης μεγάλων δώρων (Παράρτημα Α) ή της φόρμας αποδοχής δώρου (Παράρτημα Β).

Στην περίπτωση που με οποιονδήποτε τρόπο αποκλειστεί η συμμετοχή κάποιου τυχερού/νικητή στην Προωθητική Ενέργεια χάνει αυτός, αυτομάτως και οριστικά, το δικαίωμα του, να του αποδοθεί το δώρο και οι εταιρίες COSMOTE, ΓΕΡΜΑΝΟΣ και HEADLINE απαλλάσσονται από κάθε σχετική ευθύνη και δικαιούνται να προβούν είτε στην ακύρωση των μη αποδοθέντων δώρων, είτε στην διάθεση τους με οποιαδήποτε διαδικασία ή και ελεύθερα, κατά την απόλυτη διακριτική τους ευχέρεια.

7. ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

7.1 ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΗΝ INSTANT WIN ΕΝΕΡΓΕΙΑ:

Κατά το διάστημα 17/05/2012 έως και τις 09/06/2012 προωθητικές ομάδες που θα βρίσκονται κοντά στα καταστήματα θα μοιράζουν ενημερωτικά 4πτυχα έντυπα, καθένα εκ των οποίων θα φέρει ένα μοναδικό barcode. Το κοινό καλείται να επισκεφθεί τα καταστήματα με το έντυπο αυτό, να το σκανάρει και να δει απευθείας ποιο από τα πιο κάτω αναφερόμενα δώρα έχει κερδίσει. Σε περίπτωση τυχόν ελαττωμάτων/παραποιήσεων του πιο πάνω εντύπου, το έντυπο δεν θα γίνεται δεκτό και οι COSMOTE, ΓΕΡΜΑΝΟΣ και HEADLINE δεν έχουν ευθύνη έναντι των συμμετεχόντων.

ΔΩΡΑ INSTANT WIN ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ: Τα προσφερόμενα μέσω της διαδικασίας άμεσης νίκης (instant win) δώρα είναι τα εξής:

3 νικητές θα κερδίσουν από ένα τετραήμερο ταξίδι 4 ατόμων στη Μύκονο ή στη Σκιάθο ή στη Σαντορίνη

20 Βαλίτσες Ταξιδιού

20 Φωτογραφικές Μηχανές

20 Σπαστά ποδήλατα

2000 USB 4GB

2000 USB 8GB

20 κινητά τηλέφωνα Samsung GALAXY SIII

2000 Mouse Pad

2000 Αυτοκόλλητα τοίχου

10.000 Δωροεπιταγές SAMSUNG αξίας 50€/έκαστη για τουλάχιστον ισόποσες αγορές

121.150 Δωροεπιταγές αξίας 10€/έκαστη για αγορές 50€ και άνω

80.767 Δωροεπιταγές αξίας 20€/έκαστη για αγορές 100€ και άνω

Οι δωροεπιταγές Samsung 50€ μπορούν να εξαργυρωθούν μόνο στις παρακάτω περιπτώσεις:

- Μόνο για αγορά Smart phones Samsung
- Με νέα σύνδεση ή φορητότητα σε προγράμματα COSMOTE κάνοντας χρήση επιδότησης τηλεπικοινωνιακού εξοπλισμού και επιλέγοντας συσκευή Smart phone
- Για μετατροπή καρτοκινητού COSMOTE σε προγράμματα συμβολαίου COSMOTE κάνοντας χρήση επιδότησης τηλεπικοινωνιακού εξοπλισμού και επιλέγοντας συσκευή Smart phone Samsung Με ανανέωση σύνδεσης και επιλογή Smart phone Samsung

Προκειμένου να ενημερωθεί ο εκάστοτε συμμετέχων στην Προωθητική Ενέργεια για τις Samsung Smart phone συσκευές μπορεί να επισκευθεί το site: www.cosmote.gr ή το www.germanos.gr

7.2 ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΗΝ ON LINE INSTANT WIN ΕΝΕΡΓΕΙΑ:

Κατά το παραπάνω χρονικό διάστημα (17/05/2012 - 09/06/2012) με αγορά αξίας 25€ και άνω ή νέα σύνδεση COSMOTE (εξαιρούνται οι ανανεώσεις) ή ΟΤΕ (αφορά σύνδεση ΟΤΕ DOUBLE PLAY ή ΟΤΕ BUSINESS DOUBLE PLAY ή ΟΤΕ TV, ενώ εξαιρούνται οι συνδέσεις σταθερής τηλεφωνίας ή αλλάζοντας το καρτοκινητό COSMOTE σε σύνδεση συμβολαίου COSMOTE κάθε ενδιαφερόμενος, θα δικαιούται να παραλάβει από τον υπάλληλο του καταστήματος, το ειδικά σχεδιασμένο για τη διεξαγωγή της Προωθητικής Ενέργειας έντυπο, στην επιφάνεια του οποίου θα υπάρχει καλυμμένος μοναδικός κωδικός (ΣΗΜ: τι είναι η πικαμψη περφορέ; Θεωρείτε ότι το ξέρει ο καταναλωτής αυτό;) η οποία θα αποκαλύπτει ένα μοναδικό κωδικό, με την επιφύλαξη της εξάντλησης των διαθέσιμων αποθεμάτων στο κατάστημα

Ο κάτοχός του εντύπου καλείται να καταχωρήσει το συγκεκριμένο κωδικό στο microsite του προγράμματος www.dwrastinporta.gr προκειμένου να ενημερωθεί στη στιγμή εάν έχει κερδίσει ένα από τα μεγάλα δώρα. Εάν κάποιος δεν έχει πρόσβαση στο internet, θα έχει τη δυνατότητα να καταχωρήσει τον κωδικό του στο κατάστημα ΓΕΡΜΑΝΟΣ ή COSMOTE απ' όπου παρέλαβε το ειδικά σχεδιασμένο για τη διεξαγωγή της Προωθητικής Ενέργειας έντυπο, στην επιφάνεια της οποίας θα υπάρχει περφορέ επιφάνεια με πίκμανση η οποία αποκαλύπτει τον εν λόγω μοναδικό κωδικό.

Αφού οι ενδιαφερόμενοι πληκτρολογήσουν τον κωδικό τους στο αντίστοιχο πεδίο ενημερώνονται για την εγκυρότητα του κωδικού τους.

Σε περίπτωση που ο κωδικός δεν θεωρείται έγκυρος το σύστημα θα τους ενημερώνει αναφορικά με το είδος σφάλματος (ελλιπής αριθμός ψηφίων, ήδη χρησιμοποιημένος κωδικός, μη έγκυρος κωδικός). Ακολούθως το σύστημα τους απαντάει εάν έχουν κερδίσει ένα από τα δώρα και ποιο. Στη συνέχεια και στην περίπτωση που έχουν κερδίσει καλούνται να συμπληρώσουν ειδικό ερωτηματολόγιο που θα τους εμφανίζεται στο σύστημα με τα στοιχεία τους (ονοματεπώνυμο, τηλέφωνο επικοινωνίας και πλήρη διεύθυνση κατοικίας οδό, αριθμό, Τ/Κ, πόλη, νόμο) και να κάνουν κλικ σε κουμπί που θα έχει οριστεί στο microsite με την ένδειξη «ΥΠΟΒΟΛΗ» προκειμένου να καταχωρήσουν τα στοιχεία τους. Αμέσως μετά την διεξαγωγή της ενέργειας και την παράδοση των δώρων, κατά τα οριζόμενα στους παρόντες Αναλυτικούς Όρους, τα σχετικά στοιχεία θα καταστρέφονται.

Το σύστημα θα ενημερώνει για το τηλέφωνο επικοινωνίας της Headline στο οποίο θα μπορούν να λάβουν όλες τις απαραίτητες πληροφορίες για την παραλαβή του δώρου τους. Οι νικητές επικοινωνούν με δική τους πρωτοβουλία στο τηλέφωνο επικοινωνίας της HEADLINE.

Στην περίπτωση που ο συμμετέχων είναι ένας από τους τυχερούς εμφανίζεται μήνυμα «Συγχαρητήρια κέρδισες...» με αναφορά στο δώρο που κερδίζει.

Στην περίπτωση που ο συμμετέχων δεν έχει κερδίσει εμφανίζεται μήνυμα «Ευχαριστούμε πολύ για τη συμμετοχή σας, ελπίζουμε με την επόμενη αγορά σας να σταθείτε πιο τυχερός».

Για την απόδοση του Δώρου απαραίτητη προϋπόθεση είναι ο Συμμετέχων να μην έχει υποβάλλει αίτημα ακύρωσης της αίτησής του ή της σύνδεσής του ή η αίτησή του να μην απορριφθεί από τον ΟΤΕ ή την COSMOTE για λόγους που οφείλονται σε υπαιτιότητά του.

Η συμμετοχή στην Προωθητική Ενέργεια προϋποθέτει πρόσβαση των ενδιαφερομένων στο διαδίκτυο με δικά τους τεχνικά μέσα. Οι εταιρείες COSMOTE και ΓΕΡΜΑΝΟΣ δεν αναλαμβάνουν καμία υποχρέωση αναφορικά με την εξασφάλιση, την υποβοήθηση της πρόσβασης σε χώρους διαδικτύου ή την παροχή διευκολύνσεων σε κάθε ενδιαφερόμενο. Η πρόσβαση στο δικτυακό τόπο της Προωθητικής Ενέργειας επιτρέπεται μόνο υπό τους όρους λειτουργίας του οικείου διακομιστή (server) και τις τεχνικές και λοιπές προϋποθέσεις και προδιαγραφές της Προωθητικής Ενέργειας και η COSMOTE δεν ευθύνεται για οιαδήποτε επιβάρυνση των συμμετεχόντων εκ των άνω αιτιών. Οι συμμετέχοντες ρητά αποδέχονται ότι έχουν αποδεχθεί τους όρους της ιστοσελίδας και τους όρους της Προωθητικής Ενέργειας και συνακόλουθα παραιτούνται από κάθε σχετική αξίωση τους έναντι της COSMOTE και του ΓΕΡΜΑΝΟΥ. Περαιτέρω, η COSMOTE και ο ΓΕΡΜΑΝΟΣ δεν ευθύνονται για οποιαδήποτε τυχόν βλάβη προκύψει στην ιστοσελίδα με αποτέλεσμα

την προσωρινή ή μόνιμη διακοπή της Προωθητικής Ενέργειας ή τυχόν ακύρωσης κάποιων συμμετοχών λόγω μη καταχώρησης των στοιχείων των συμμετεχόντων στην ειδική φόρμα.

Για τη συμμετοχή στην on line instant win ενέργεια δεν είναι απαραίτητη η αγορά προϊόντος. Όποιος πληροί τις προϋποθέσεις του άρθρου 4 μπορεί να προμηθευτεί ειδικά σχεδιασμένο για τη διεξαγωγή του προγράμματος έντυπο από τα γραφεία της HEADLINE (Αλέκου Παναγούλη 40 & Κυζίκου 34), και να διαπιστώσει κατά την ίδια ως άνω διαδικασία τι κέρδισε. Ο κάθε ενδιαφερόμενος μπορεί να ζητήσει το έντυπο, προκειμένου να συμμετάσχει στην διαδικασία της on line instant win ενέργειας, μόνο μία φορά.

ΔΩΡΑ ON LINE INSTANT WIN ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ

Τα Δώρα της on line instant win ενέργειας είναι τα εξής:

- 18 prepaid card αξίας 2.000€/έκαστη
- 20 prepaid card αξίας 500€/έκαστη
- 100 prepaid card αξίας 100€/έκαστη
- 400 prepaid card αξίας 50€/έκαστη
- 100 δωροεπιταγές Γερμανός αξίας 50€/έκαστη
- 400 δωροεπιταγές Γερμανός αξίας 25€/έκαστη
- 200 USB 16 GB

ΔΩΡΑ ON LINE ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΕΚΤΑΚΤΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ

Οι προπληρωμένες κάρτες της τράπεζας Κύπρου (prepaid cards), οι οποίες απονέμονται στην on line instant win ενέργεια εκδίδονται σε συνεργασία με την Τράπεζα Κύπρου (εφεξής «Τράπεζα»). Οι προπληρωμένες κάρτες δεν είναι πιστωτικές κάρτες, ως εκ τούτου δεν συμμετέχουν σε προγράμματα αγορών με δόσεις (άτοκες/έντοκες). Οι προπληρωμένες κάρτες διέπονται από τους ειδικότερους όρους που θέτει η Τράπεζα, ιδίως αναφορικά με στοιχεία ταυτοποίησης των τυχερών στα πλαίσια της σχετικής απόφασης της Επιτροπής Τραπεζικών και Πιστωτικών Θεμάτων (ΕΤΠΘ) 281/5/17.3.2009 της Τράπεζας της Ελλάδος (ΦΕΚ Β' 650/9.4.2009), που στοχεύουν στην πρόληψη χρησιμοποίησης του χρηματοπιστωτικού συστήματος με σκοπό τη νομιμοποίηση εσόδων από εγκληματικές δραστηριότητες και τη χρηματοδότηση της τρομοκρατίας, αλλά και την προστασία των έννομων συμφερόντων κάθε συναλλασσομένου, καθώς και τη διασφάλιση των οικονομικών συναλλαγών του. Οι τυχεροί των προπληρωμένων καρτών οφείλουν να συμμορφώνονται με τους όρους αυτούς και ιδίως να παράσχουν στην Τράπεζα τα απαιτούμενα στοιχεία ταυτοποίησής τους μαζί με την αίτηση ενεργοποίησης των προπληρωμένων καρτών.

8. Τα δώρα της Προωθητικής Ενέργειας επιλέχθηκαν από την COSMOTE και τη ΓΕΡΜΑΝΟΣ βάσει των προδιαγραφών του κατασκευαστή και συνοδεύονται από την εγγύηση του κατασκευαστή, εάν και εφόσον υπάρχει, και ουδεμία ευθύνη φέρουν

σχετικά με την ποιότητα, καταλληλότητα και/ή τη χρήση αυτών. Η COSMOTE, η ΓΕΡΜΑΝΟΣ και η HEADLINE περιορίζουν την ευθύνη τους στη διάθεση των δώρων που αναφέρονται ανωτέρω αποκλειστικά μέσω της κατωτέρω αναφερόμενης διαδικασίας αποστολής των δώρων στους νικητές.

9. Οι εταιρείες COSMOTE, ΓΕΡΜΑΝΟΣ, HEADLINE δεν ευθύνονται απέναντι στους τυχερούς ή τρίτους για βλάβες ή οποιοδήποτε τυχόν πρόβλημα από τη λειτουργία ή την τήρηση των δώρων, ούτε υποχρεούνται σε αντικατάσταση / επισκευή τους ή άλλη αποκατάσταση ζημίας προερχόμενη από αυτά. Επίσης δεν ευθύνονται απέναντι στους νικητές για οποιοδήποτε τυχόν πρόβλημα σχετικό με την απόκτηση των Prepaid Cards από την Τράπεζα Κύπρου ή με την χρήση αυτών. Ιδίως δεν φέρουν οποιαδήποτε ευθύνη για τους όρους – προϋποθέσεις που πιθανόν διέπουν την απόκτηση των καρτών αυτών, είτε από το Νόμο απευθείας, είτε από την Τράπεζα Κύπρου.

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ ΤΩΝ ΜΕΓΑΛΩΝ ΔΩΡΩΝ (INSTANT WIN ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ / ON LINE INSTANT WIN ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ/ ΚΛΗΡΩΣΗΣ)

A. ΜΕΓΑΛΑ ΔΩΡΑ ΤΗΣ INSTANT WIN ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ

- Ένα Τετραήμερο Ταξίδι στη Μύκονο για 4 άτομα
- Ένα Τετραήμερο Ταξίδι στη Σκιάθο για 4 άτομα
- Ένα Τετραήμερο Ταξίδι στη Σαντορίνη για 4 άτομα
- 20 Samsung Galaxy SIII
- 20 Σπαστά ποδήλατα

B. ΜΕΓΑΛΑ ΔΩΡΑ ΤΗΣ ON LINE INSTANT WIN ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ (μετά από αγορά 25€ και άνω ή νέα σύνδεση COSMOTE η OTE DOUBLE PLAY OTE ή BUSINESS DOUBLE PLAY ή OTE TV ή αλλάζοντας το καρτοκινητό σε συμβόλαιο)

- 18 prepaid card αξίας 2.000€/έκαστη
- 20 prepaid card αξίας 500€/έκαστη
- 100 prepaid card αξίας 100€/έκαστη
- 400 prepaid card αξίας 50€/έκαστη
- 100 δωροεπιταγές Γερμανός αξίας 50€/έκαστη
- 400 δωροεπιταγές Γερμανός αξίας 25€/έκαστη
- 200 USB 16 GB

Ο τυχερός συμπληρώνει την φόρμα κατοχύρωσης μεγάλων δώρων που αντιστοιχεί στην κατηγορία δώρων που κέρδισε στο κατάστημα. Η συμπληρωμένη φόρμα αποστέλλεται μαζί με το έντυπο που φέρει το barcode του τυχερού μέσω fax, στη διαφημιστική εταιρία. Το κατάστημα αποδίδει στον νικητή συμπληρωμένο το μέρος της φόρμας αποδοχής μεγάλων δώρων με τίτλο «Αποδεικτικό δώρου τυχερού».

Ο νικητής μετά από επικοινωνία του με τη διαφημιστική εταιρία θα ενημερωθεί για όλες τις λεπτομέρειες παραλαβής του μεγάλου δώρου που κέρδισε.

Όσοι νικητές διαμένουν σε Αθήνα και Θεσ/νίκη παραλαμβάνουν τα δώρα τους από τα αντίστοιχα γραφεία της Headline, καθημερινά 10.00-17.00.

Headline Αθήνας : Αλέκου Παναγούλη 40 & Κυζίκου 34, Τηλ: 210 2711128, 2791115, Fax:211 8506220

Συνεργαζόμενο γραφείο Θεσ/νίκης : Promoaction, Ζαχαρία Παπαντωνίου 10, Θεσ/νίκη. Τηλ.2310 50039 Φαξ : 2310 500582

Τα δώρα θα παραλαμβάνονται ημέρες και ώρες λειτουργίας της HEADLINE & PROMOACTION, οι οποίες θα επικοινωνούνται στους νικητές κατόπιν τηλεφωνικής επικοινωνίας. Τα δώρα παραλαμβάνονται μόνο κατόπιν τηλεφωνικής επικοινωνίας με τις εταιρείες HEADLINE & PROMOACTION.

Για την παραλαβή των μεγάλων δώρων απαιτούνται: **α)** η προσκόμιση: (α.1) της αστυνομικής ταυτότητας ή άλλου νομιμοποιητικού εγγράφου ταυτοπροσωπίας (α.2) του πρωτότυπου εντύπου με το μοναδικό barcode και (α.3) του πιο πάνω αποδεικτικού δώρου νικητή και **β)** η υπογραφή της φόρμας αποδοχής δώρου.

Για τους νικητές που βρίσκονται σε όλη την υπόλοιπη Ελλάδα, η HEADLINE, θα αναλάβει την αποστολή των δώρων τους (και όλων των συνοδευτικών εγγράφων) με μεταφορική επιλογή της επιλογής της χωρίς καμία επιβάρυνση του νικητή. Πριν την παράδοση θα γίνεται ο απαραίτητος έλεγχος ταυτοπροσωπίας από τον υπάλληλο της μεταφορικής εταιρείας και ο δικαιούχος υποχρεούται να παραδώσει σ' αυτόν το αποδεικτικό δώρου και υπογεγραμμένη την φόρμα αποδοχής του δώρου.

Οι τυχεροί των προπληρωμένων καρτών (400τμχ αξίας 50€, 100τμχ αξίας 100€, 20τμχ αξίας 500€ και 18 τμχ αξίας 2.000€) ενημερώνονται κατόπιν επικοινωνίας τους με δική τους πρωτοβουλία από την HEADLINE για την παραλαβή τους. Η HEADLINE αποστέλλει στον τυχερό τη φόρμα κατοχύρωσης προπληρωμένης κάρτας που αντιστοιχεί στο δώρο που κέρδισε. Η συμπληρωθείσα από τον τυχερό φόρμα κατοχύρωσης θα αποστέλλεται από το εκάστοτε κατάστημα COSMOTE ή ΓΕΡΜΑΝΟΣ στη HEADLINE μαζί με την φωτοτυπία της ταυτότητας ή άλλου νομιμοποιητικού εγγράφου ταυτοπροσωπίας του τυχερού. Αφού εκδοθούν οι κάρτες από την Τράπεζα οι νικητές θα ενημερώνονται από την διαφημιστική εταιρεία προκειμένου να παραλάβουν τα δώρα τους, κατόπιν σχετικής συνεννόησης, στα κατά τόπους γραφεία της Headline ή ταχυδρομικώς με χρέωση της HEADLINE ή σε ειδική τελετή που πιθανόν να διοργανωθεί και για την οποία θα έχουν ενημερωθεί εγκαίρως από την διαφημιστική εταιρεία. Απαραίτητη προϋπόθεση για την παραλαβή των προπληρωμένων καρτών είναι α) η επίδειξη: (α.1) της αστυνομικής ταυτότητας ή άλλου νομιμοποιητικού εγγράφου ταυτοπροσωπίας του τυχερού (α.2) του εντύπου με το μοναδικό barcode και (β) η υπογραφή της φόρμας αποδοχής δώρου.

Οι προπληρωμένες κάρτες θα είναι ενεργοποιημένες. Από το συνολικό ποσό της κάθε κάρτας θα αφαιρεθούν οι νόμιμες κρατήσεις. Οι κάρτες διαθέτουν pin για να μπορούν οι τυχεροί να προχωρήσουν και σε ανάληψη μετρητών, το οποίο θα παραδοθεί και αυτό στους νικητές από τη διαφημιστική .

Η COSMOTE , ΓΕΡΜΑΝΟΣ και η HEADLINE δεν φέρουν καμία ευθύνη για τυχόν καθυστέρηση στην μεταφορά των χρημάτων στην προπληρωμένη κάρτα, ή για τυχόν ματαίωσή της για λόγους που οφείλονται σε ανωτέρα βία (π.χ. πτώχευση/λύση και

εκκαθάριση της συνεργαζόμενης τράπεζας ή άλλο παρόμοιο) ή μη συμμόρφωση του νικητή με τους όρους της Τράπεζας. Περαιτέρω, η COSMOTE, ΓΕΡΜΑΝΟΣ και HEADLINE ουδεμία ευθύνη φέρουν για τυχόν ισχύοντα ή μέλλοντα να ισχύσουν τεκμήρια για τον δικαιούχο εκ της κατοχής της προπληρωμένης κάρτας. Σε περίπτωση που ο δικαιούχος δεν επιθυμεί -κατά έγγραφη δήλωσή του- ή δεν μπορεί να διεκδικήσει το δώρο του για λόγους που έχουν αναφερθεί προηγουμένως, θα χάνει το δικαίωμα προς αυτό. Σε περίπτωση αιτήματος φορητότητας και ακύρωσής του, η συμμετοχή θεωρείται άκυρη και το δώρο επιστρέφεται από τον τέως δικαιούχο.

Η COSMOTE, ΓΕΡΜΑΝΟΣ και η HEADLINE ουδεμία ευθύνη φέρουν, ενδεικτικώς και όχι αποκλειστικώς, για την χρήση της προπληρωμένης κάρτας (συμπεριλαμβανομένης και της χρήσης από μη δικαιούχο λόγω κλοπής/απώλειας), για την απώλεια του δικαιώματος χρήσης της κάρτας από τον δικαιούχο λόγω μη συμμόρφωσης με τους όρους και κανονισμούς της Τράπεζας κ.λπ.

10. Απαραίτητη προϋπόθεση για την παραλαβή των δώρων είναι η συμπλήρωση της σχετικής φόρμας κατοχύρωσης αυτών ή/και της φόρμας αποδοχής δώρου. Οι τυχεροί/νικητές φέρουν αποκλειστικά την ευθύνη για την πλήρη και ορθή συμπλήρωση και υποβολή των στοιχείων τους στα ως άνω ειδικά έντυπα κατοχύρωσης/αποδοχής δώρου.

11. Στις περιπτώσεις μη εύρεσης του τυχερού/νικητή ή άρνησης αυτού να παραλάβει το δώρο του, όσον αφορά στην κατοχύρωση και παραλαβή του δώρου χάνει αυτός, αυτομάτως και οριστικά μετά την 9/06/2012 (για τους τυχερούς της instant win) και μέχρι τις 15/07/2012 (για τους τυχερούς της on line instant win ενέργειας) το δικαίωμα του να του αποδοθεί το δώρο. Μετά την ημερομηνία αυτή ο τυχερός/νικητής χάνει αυτομάτως και οριστικά, το δικαίωμά του, να του αποδοθεί το δώρο και οι εταιρίες COSMOTE, ΓΕΡΜΑΝΟΣ και HEADLINE απαλλάσσονται από κάθε σχετική ευθύνη και δικαιούνται να προβούν είτε στην ακύρωση των μη αποδοθέντων δώρων, είτε στην διάθεση τους με οποιαδήποτε διαδικασία ή και ελεύθερα, κατά την απόλυτη διακριτική τους ευχέρεια.

12. Η αποδοχή των δώρων και η παροχή των στοιχείων τους από τους τυχερούς/νικητές δια της δήλωσης αποδοχής δώρου που θα συμπληρώνουν και υπογράφουν συνεπάγεται ότι συναινούν και εκχωρούν τα αναγκαία δικαιώματα, ατελώς, προς την COSMOTE προκειμένου να τα δημοσιεύσει χάριν διαφάνειας των διαδικασιών και για διαφημιστικούς σκοπούς όπως π.χ. να ανακοινώσει κατάλογο των νικητών/ τυχερών, καθώς και φωτογραφίες τους/οπτικοακουστικό υλικό στα μέσα μαζικής ενημέρωσης, φιλμ και βίντεο με τους νικητές/τυχερούς και οποιοδήποτε άλλο ειδησεογραφικό στοιχείο σχετικά με την απονομή των δώρων του διαγωνισμού κλπ.

14. Τα δώρα είναι προσωπικά, δεν μεταβιβάζονται και δεν ανταλλάσσονται με χρήματα ή με άλλα δώρα.

15. Οι συμμετέχοντες δεν έχουν ούτε αποκτούν κανένα απολύτως δικαίωμα πάνω στα σήματα, ονόματα, ενδείξεις, εμβλήματα και λοιπά διακριτικά των εταιριών COSMOTE, ΓΕΡΜΑΝΟΣ και της Διαφημιστικής.

16. Αρμόδιο για τις κρατήσεις ταξιδίων στη Μύκονο, στη Σκιάθου και στη Σαντορίνη και για την παροχή σχετικών πληροφοριών είναι το ταξιδιωτικό γραφείο Heronia Travel S.A, διεύθυνση Φωκίωνος 8 & Ερμού 34, Αθήνα, τηλ. Επικοινωνίας 210 - 3747136 .

Οι εταιρίες COSMOTE, ΓΕΡΜΑΝΟΣ και HEADLINE, δεν είναι αρμόδιες για την παροχή πληροφοριών σχετικά με τα δώρα ταξιδίων καθώς και για τη διεκπεραίωση κρατήσεων

17. Οι νικητές ταξιδεύουν αποκλειστικά με δική τους ευθύνη και ευθύνη του ταξιδιωτικού γραφείου και η ευθύνη της COSMOTE και ΓΕΡΜΑΝΟΣ περιορίζεται στην κάλυψη των εξόδων που αντιστοιχούν στο δώρο που παρέχουν

Στα ταξίδια ανά προορισμό περιλαμβάνονται:

ΜΥΚΟΝΟΣ: Ξενοδοχείο Aphrodite Beach 4* / Καλαφάτης.2 δίκλινα classic δωμάτια Με πλαϊνή θέα θάλασσα για 3 διανυκτερεύσεις με πρωινό.4 αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης Αθήνα-Μύκονος-Αθήνα. Τιμή και για τα 2 άτομα: 2.696€

ΣΚΙΑΘΟΣ: Ξενοδοχείο Atrium 4* / Πλατανιάς.2 δίκλινα classic δωμάτια Με πλαϊνή θέα θάλασσα για 3 διανυκτερεύσεις με πρωινό. 4 ακτοπλοϊκά εισιτήρια οικονομικής θέσης με FLYING CAT (δεν παίρνει αυτοκίνητο) ΑΓ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ-ΣΚΙΑΘΟΣ-ΑΓ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ. Θα πρέπει να πάνε με αυτοκίνητο μέχρι τον Αγ. Κωνσταντίνο. Τιμή και για τα 2 άτομα: 1.976€

ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ: Ξενοδοχείο Andromeda Villas 4* / Ημεροβίγλι (με θέα) .2 classic δίκλινα δωμάτια με πρωινό για 3 διανυκτερεύσεις. 4 αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης ΑΘΗΝΑ-ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ-ΑΘΗΝΑ. Τιμή και για τα 2 άτομα: 2.850€

Κάθε ταξίδι θα μπορεί να πραγματοποιηθεί το αργότερο μέχρι την 30/09/2012
Επιβάλλεται η έγκαιρη ενημέρωση πραγματοποίησης του ταξιδιού, τουλάχιστον 3 εβδομάδες πριν την επιθυμητή ημερομηνία, ώστε να εξασφαλιστούν οι αεροπορικές ή ακτοπλοϊκές θέσεις στον οικονομικό ναύλο του πακέτου και η διαμονή.

· Αν δεν υπάρχει διαθεσιμότητα αεροπορικών ή ακτοπλοϊκών θέσεων η ακτοπλοϊκών και δωματίου στις πρώτες επιθυμητές ημερομηνίες πραγματοποίησης του ταξιδιού, θα προταθούν νέες ημερομηνίες με την αντίστοιχη διαθεσιμότητα και πάντα κατόπιν συμφωνίας του νικητή.

18. Η COSMOTE, ΓΕΡΜΑΝΟΣ, HEADLINE δεν ευθύνονται για οποιαδήποτε σωματική ή πάσης φύσεως βλάβη προκληθεί κατά τη διάρκεια των ταξιδίων και χρήσης των συγκεκριμένων δώρων.

19. Η COSMOTE, ΓΕΡΜΑΝΟΣ, HEADLINE δεν ευθύνονται για οποιαδήποτε μηχανική ή πάσης φύσεως βλάβη προκληθεί κατά τη διάρκεια του ταξιδιού με οποιοδήποτε μέσω μεταφοράς.

20. Η COSMOTE και η ΓΕΡΜΑΝΟΣ και η HEADLINE δεν ευθύνονται για τις παρασχεθισόμενες υπηρεσίες στους νικητές ταξιδίων

21. Η COSMOTE, ΓΕΡΜΑΝΟΣ, HEADLINE ουδεμία ευθύνη φέρουν στην περίπτωση που δεν είναι εφικτή η επικοινωνία με τους νικητές της on line κλήρωσης στην περίπτωση δήλωσης λανθασμένων στοιχείων ή στοιχείων που είναι ελλιπή.

22. Η COSMOTE διατηρεί το δικαίωμα, να τροποποιήσει, ή παρατείνει τη διάρκεια της Προωθητικής Ενέργειας, να αλλάξει τα προσφερόμενα δώρα, καθώς και να μεταβάλλει τους όρους και τις ημερομηνίες συμμετοχής ανακοινώνοντας το γεγονός στα Site. Στις περιπτώσεις αυτές η COSMOTE και η HEADLINE ουδεμία ευθύνη φέρουν έναντι των συμμετεχόντων ή/και οποιουδήποτε τρίτου. (ΣΗΜ: Σε περίπτωση ματαίωσης θα πρέπει να αποζημιωθούν όσοι έχουν κάνει σύνδεση ή ότι άλλο απαιτείται για τη συμμετοχή τους)

23. Με τη συμμετοχή του στην Προωθητική Ενέργεια κάθε συμμετέχων συναινεί ρητά και ανεπιφύλακτα όπως τα προσωπικά του στοιχεία που συλλέγονται κατά την συμπλήρωση της φόρμας κατοχύρωσης δώρου και της φόρμας αποδοχής δώρου χρησιμοποιηθούν από την COSMOTE αποκλειστικά και μόνο για τον σκοπό της διενέργειας της Προωθητικής Ενέργειας . Αμέσως μετά την διεξαγωγή της Προωθητικής Ενέργειας και την παράδοση των δώρων, κατά τα οριζόμενα στους παρόντες Αναλυτικούς Όρους, τα σχετικά στοιχεία θα καταστρέφονται. Σε οποιαδήποτε χρονική στιγμή ο κάθε συμμετέχων διατηρεί το δικαίωμα πρόσβασης στα προσωπικά δεδομένα του και ενημέρωσης, ή και αντίρρησης στην περαιτέρω επεξεργασία των στοιχείων του βάσει του άρθρου 13 του Ν. 2472/97 για την προστασία προσωπικών δεδομένων, επικοινωνώντας με την COSMOTE στο τηλ. 800-11-40000.

Η συμμετοχή στη Προωθητική Ενέργεια προϋποθέτει ανεπιφύλακτη αποδοχή του συνόλου των εδώ προβλεπόμενων όρων, των οποίων οι συμμετέχοντες έχουν λάβει γνώση.

Οι παρόντες όροι διέπονται από το ελληνικό δίκαιο και οιαδήποτε τυχόν διαφορά σχετικά με το διαγωνισμό θα επιλύεται από τα καθ' ύλη αρμόδια δικαστήρια των Αθηνών.